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Ata da Sessão Solene do Egrégio Colégio de 1 

Procuradores de Justiça do Ministério Público, 2 

realizada no dia quinze de abril de dois mil e 3 

dezenove, às dez horas. 4 

 5 

 6 

  Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, ás dez 7 

horas, reuniu-se o Colendo Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do 8 

Estado do Maranhão, na sala de reunião do Colégio de Procuradores de Justiça, em 9 

Sessão Solene, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de 10 

Justiça, Dr. Luís Gonzaga Martins Coelho. Presentes os Procuradores de Justiça: 11 

Eduardo Jorge Hiluy Nicolau (empossando), Iracy Martins Figueiredo Serra, Ana 12 

Lídia de Mello e Silva Moraes, Lígia Maria da Silva Cavalcanti, Krishnamurti Lopes 13 

Mendes França, Raimundo Nonato de Carvalho Filho, Domingas de Jesus Fróz Gomes, 14 

Francisco das Chagas Barros de Sousa, Clodenilza Ribeiro Ferreira, Regina Maria da 15 

Costa Leite, Flávia Tereza de Viveiros Vieira, Paulo Roberto Saldanha Ribeiro, 16 

Teodoro Peres Neto, Rita de Cassia Maia Baptista, Marco Antonio Anchieta Guerreiro, 17 

Maria de Fátima Rodrigues Travassos Cordeiro, Sâmara Ascar Sauaia, Themis Maria 18 

Pacheco de Carvalho, Mariléa Campos dos Santos Costa, Joaquim Henrique de 19 

Carvalho Lobato, Eduardo Daniel Pereira Filho, Carlos Jorge Avelar Silva e Lize de 20 

Maria Brandão de Sá Costa para a solenidade de posse do Procurador de Justiça Dr. 21 

Eduardo Jorge Hiluy Nicolau, reconduzido ao cargo de Corregedor-Geral do Ministério 22 

Público, no pleito realizado em 25 de março de 2019, para o biênio 2019/2021. 23 

Ausências justificadas nos termos da certidão emitida pela Coordenadoria de 24 

Recebimento e Distribuição de Processos, no dia 15 de abril de 2019, da Procuradora de 25 

Justiça Dra. Maria Luíza Ribeiro Martins, que está representando o Ministério Público 26 

na sessão do Tribunal de Justiça, e os Drs. Sandra Lúcia Mendes Alves Elouf, Maria dos 27 

Remédios Figueiredo Serra e Selene Coelho de Lacerda que estão de férias ou licença, 28 

assim como a Procuradora de Justiça Dra. Regina Lúcia de Almeida Rocha que 29 

justificou a ausência conforme atestado apresentado, e o Procurador de Justiça Dr. José 30 

Antonio Oliveira Bents se retirou antes de iniciar a sessão solene de posse. /////////////////// 31 
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Após adentrarem no recinto os membros do Colegiado, pelo Cerimonial foram 1 

convidadas para compor a Mesa as seguintes autoridades: o Dr. Luiz Gonzaga Martins 2 

Coelho, Procurador-Geral de Justiça; o Dr. Eduardo Jorge Hiluy Nicolau, Corregedor-3 

Geral do Ministério Público; o Diretor da Corregedoria da Justiça Marcelo Silva 4 

Moreira representando o Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor de Justiça 5 

do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, o Defensor Público José Augusto 6 

Gabina de Oliveira, Corregedor da Defensoria Pública do Estado do Maranhão, o 7 

Promotor de Justiça Tarcísio José Sousa Bonfim, Presidente da Associação do 8 

Ministério Público do Estado do Maranhão, e o Advogado Thiago Diaz, Presidente da 9 

Ordem dos Advogado do Brasil, Seccional Maranhão. Assumindo a presidência dos 10 

trabalhos o Senhor Procurador-Geral de Justiça, por este foi declarada aberta a sessão 11 

solene para posse do Corregedor-Geral do Ministério Público Dr. Eduardo Jorge Hiluy 12 

Nicolau. A convite do cerimonial, os presentes postaram-se de pé para a execução do 13 

Hino Nacional. Prestado o juramento pelo Corregedor-Geral do Ministério Público, a 14 

Senhora Secretária do Colendo Colégio de Procuradores de Justiça, Dra. Flávia Tereza 15 

de Viveiros Vieira, fez a leitura do respectivo Termo de Compromisso e Posse, sendo o 16 

mesmo assinado pelo Procurador-Geral de Justiça e pelo empossando. Em seguida, o 17 

Procurador de Justiça Dr. Eduardo Jorge Hiluy Nicolau, empossado no cargo de 18 

Corregedor-Geral do Ministério Público, em seu discurso agradeceu ao Colégio de 19 

Procuradores de Justiça pelo reconhecimento do trabalho desenvolvido nos últimos 2 20 

(dois) anos e ratificou seu compromisso de fazer da Corregedoria um local de 21 

orientação, buscando garantir a efetividade nos serviços desenvolvidos pelo MPMA, 22 

ressaltando que, em 2018, a Corregedoria Geral do Ministério Público do Maranhão 23 

ficou na terceira colocação no que diz respeito ao número absoluto de atos correicionais, 24 

que chegaram a 345 (trezentos e quarenta e cinco). Finalizando, o Corregedor-Geral do 25 

Ministério Público afirmou que é preciso pavimentar o caminho para o fortalecimento 26 

de uma Corregedoria que priorize o papel orientador, que seja parceira da sociedade 27 

cada vez que oriente os membros para que interajam com ela e para que pautem a sua 28 

atenção a partir das cruciais necessidades do nosso público-alvo, a fim de que nos 29 

tornemos cada vez menos burocratas do direito e cada vez mais trabalhadores sociais. /// 30 

Com a palavra, o Dr. Luiz Gonzaga Martins Coelho, Procurador-Geral de Justiça, que 31 

ressaltou o compromisso do Procurador de Justiça Eduardo Jorge Hiluy Nicolau com a 32 
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instituição, lembrando que a recondução acontece após votação “praticamente 1 

aclamatória, posto que candidato único, demonstrando a conclusão do eleitorado de que 2 

é essencial que prossiga com seu trabalho à frente da Corregedoria para mais um biênio. 3 

Abordando, por fim, a correição temática nas Promotorias de Justiça da Saúde, já 4 

apresentando resultados práticos na atuação efetiva do Ministério Público quando à 5 

exigência de uma saúde pública gratuita, descentralizada e efetiva. ////////////////////////////// 6 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o presente termo que, depois de lido e 7 

achado conforme, vai assinado por quem de direito. Eu, Flávia Tereza de Viveiros 8 

Vieira, ________________________________________, secretária, lavrei a respectiva 9 

ata. 10 


